

世界



24日晚,美国第一夫人米歇尔借助视频连线,“现身”奥斯卡颁奖典礼。



伊朗法尔斯通讯社转播时,运用技术手段将米歇尔的低胸礼服添加了衣领和短袖。(视频截图)

美篮球代表团
开始访问朝鲜

据新华社平壤2月26日电
由美国哈林花式篮球队组织、美国全国篮球协会(NBA)前球星丹尼斯·罗德曼任团长的篮球代表团26日抵达平壤,开始对朝鲜进行为期一周的篮球友好交流访问。

据了解,代表团成员共13人,包括哈林花式篮球队队员和数名美国记者。罗德曼此行将为美国HBO电视频道录制短片,录制结束后提前离开。

篮球运动员布尔·布拉德说,朝鲜是哈林花式篮球队全球篮球行的第122个国家(和地区)。“我们在上月收到朝鲜体育省的邀请访朝,我们将和许多朝鲜儿童和家庭一起分享篮球的快乐,以握手和微笑传递篮球的魅力”。

朝鲜外务省一名官员说,访问将持续至3月5日,代表团将参观板门店,拜谒锦绣山太阳宫等地,或将同朝鲜运动员举行篮球赛。在问到朝鲜最高领导人金正恩是否会观看比赛时,这名官员表示:“这是单纯的两国体育领域的交流,更多的我们不知道。”

罗德曼现年52岁,绰号“大虫”,前是NBA芝加哥公牛队队员,曾与迈克尔·乔丹一同获得联赛总冠军。据报道,此前美国国务院一名高级官员说,罗德曼此行没有联系国务院,属私人旅行,国务院不会过问。

罗德曼率领的篮球代表团是今年以来第二个访问朝鲜的美国私人代表团。1月上旬,美国新墨西哥州前州长理查森和谷歌公司执行董事长施密特对朝鲜进行了私人访问。

美第一夫人穿得太露 伊朗媒体为其添衣

米歇尔奥斯卡颁奖礼视频照被“美化”

本报讯 当地时间2月24日晚,美国第一夫人米歇尔借助视频连线,意外“现身”第85届奥斯卡颁奖典礼,宣布影片《逃离德黑兰》获得最佳影片奖。英国《每日邮报》网站25日披露,伊朗一家媒体在转播奥斯卡颁奖典礼时,竟借助数码手段为米歇尔“添衣”。

24日的奥斯卡颁奖典礼视频中,米歇尔身着一件由在印度

出生的美国服装设计师Naeem Khan为其量身定做的低胸礼服。礼服肩带仅有几厘米宽,将米歇尔健美的肩膀和手臂展露无遗。

虽然米歇尔并未袒胸露背,但半官方的伊朗法尔斯通讯社进行转播时,仍然运用技术手段为她原本低胸的礼服添加了较高的衣领和两只短袖,从而让其看起来更加“端庄”。根据伊朗的伊斯

兰着装规范,女性不能过多展露肌肤。

此外,法尔斯通讯社还指责影片《逃离德黑兰》是在为美国中央情报局(CIA)“做广告”,认为这部电影获奖是“受政治驱动”。

《逃离德黑兰》由美国著名导演和演员本·阿弗莱克执导和主演,取材于1979年伊朗人质危机事件,讲述了一名中情局特工如何凭借一部虚构的电影营救被困

于加拿大驻伊朗使馆的6名美国外交人员的故事。

伊朗当局认为这部影片歪曲了历史,丑化了伊朗人民,因此伊朗文艺主管部门准备筹资拍摄一部名为《总参谋部》的同题材电影,讲述伊朗革命者将20名人质移交给美国政府的故事,“作为对没有历史依据的电影《逃离德黑兰》的恰当回应”。

据《中国日报》

经十路 燕山中央生活区
奥体片区城市综合体

不限购 不限贷 好地段 低单价 低总价

优惠后至 46 万元/套起

奢华复式四室两厅

5600元/M²起

J1户型 1房2厅 42 万/套

M户型 4房2厅 46 万/套

婚房自住 投资皆相宜

千金难买社区铺

燕山CBD商务中心 | 综合型商业 | 独立街铺 | 全天候-365天24小时 | 经营自由 | 独立产权 | 繁华商圈

19万 起

买一间独立产权商铺

21.7万 起 沿街铺 40万 起 广场铺 100.5万 起 外街铺

周边一公里内约50000户居民 人声鼎沸

销售热线: 86966828/86966838

项目地址: 山东省济南市历下区经十路与浆水泉路口